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Se considera un graf neorientat cu nodurile: 1,2,3,4,5,6,7,8 si muchiile: [1,3], [1,7],

[2,6], [3,7], [5,2], [5,6], [8,4] . Cate componente conexe are graful?

2 b. 3

8 d 1

Se considera un graf neorientat cu nodurile: 1,2,3,4,5,6,7,8 si muchiile: [1,3], [1,7],

[2,6], [3,7], [5,2], [5.6], [8,4] . Care este numarul minim de muchii ce pot fi adaugate
astfel incét graful sa devina conex?

0 b. 2 c. 3 d 4

Se considera un graf neorientat dat prin matricea de adiacentd 00100000
alaturata. Cate cicluri elementare distincte si de lungime 3 exista in 00011111
graful din enunt? (Doué cicluri elementare sunt distincte daca difers 10000000

prin cel putin o muchie). 01000001

a 4 01000010

b. 0 01000001

c. 2 01001000

d 3 01010100
Se considera un graf neorientat cu nodurile: 1,2,3,4,5,6,7,8 si muchiile: [1,3], [1,7] ,
[2,6], [3,7], [5,2], [5,6], [8,4] . Care este numarul minim de muchii ce pot fi adaugate
astfel incat graful sa devina conex?
2 b. O c. 3 d 4
Se considera un graf neorientat cu nodurile: 1,2,3,4,5,6,7,8 si muchiile[1,2], [1,5],
[2,8], [3,7], [4,5], [5,7], [6,4], [7,6], [8,3], [8 ,7] . Care este numarul minim
de muchii ce pot fi eliminate astfel incat graful obtinut sa aiba trei componente conexe?
3 b. 4 c. 2 d 5

Care este numarul maxim de muchii pe care le poate avea un graf neorientat eulerian cu 10 noduri ?
10 b. 50 c. 40 d. 45

Se considera un graf neorientat G cu 5 noduri dat prin matricea de | 01001
adiacentd alaturats. Stabiliti care dintre urmatoarele propozitii este | 10111

adevarata: 01010
01100
11000
Geste graf hamiltonian si graf eulerian
Geste graf hamiltonian, dar nu este graf eulerian
Gnu este nici graf hamiltonian, nici graf eulerian
Gnu este graf hamiltonian, dar este graf eulerian
Fie G un graf neorientat conex cu 20 de noduri s$i 99 de muchii. Numarul maxim de muchii ce pot fi
eliminate astfel Tncat graful sa ramana conex este:
50 b. 80 c. 79 d 81
Fie G=(V,E) un graf neorientat in care multimea nodurilor este V={1,2,...,20} , iar multimea
muchiilor este E={(i,)) LvxV| i mod 3 = j mod 3} (prinamod b am notat restul impartirii
luia lab ). Numarul componentelor conexe ale grafului G este:
4 3 2 1

Fie G un graf neorientat conex cu 100 de véarfuri si 2007 muchii. Numarul maxim de muchii ce pot

eliminate din G astfel incat acesta sa ramana conex este:
1907 b. 1007 c. 1237 d. 1908

Se considera un graf neorientat cu 9 noduri si muchiile [1,5],[1,7],[1,8],([1,9],[2,6],
[3,4],[3,71.[3,8],[4,7].,[4,9].,[5,8],[7, 9] . Pentru acest graf numarul de cicluri distincte
de lungime 3 este:

6 b. 24 c. 10 d. 4

Se considera un graf neorientat cu 9 noduri si muchiile [1,5], [21,7],[21,8],[1,9],[2,6],
[3,4]1,[3,7],03,8],[4,7],[4,9],[5,8],[7, 9] . Pentru acest graf numarul de cicluri distincte
de lungime 3 este:

6 b. 24 c. 10 d 4



v14. 1. Care este numarul maxim de componente conexe pe care le poate avea un graf neorientat cu 6

noduri si 5 muchii?
a. 4 b. 2 c. 1 d 3

v15. 1. Fie graful neorientat cu 5 noduri si cu urmatoarele muchii: [1,2] , [1,3] , [3,4] , [3,5] , [4,5]
Care este numarul minim de muchii ce trebuie adaugate grafului astfel incat, in graful obtinut toate
nodurile sa aiba acelasi grad?

a. 4 b. 5 c. 6 d 3
v16. 3. Un graf neorientat cu n noduri, cu n numar impar mai mare decéat 2, in care fiecare nod are gradul
n-1 , este intotdeauna:
graf aciclic (graf care nu contine nici un ciclu) b. arbore
c. graf neconex d. graf eulerian
viz. 3. Un graf neorientat este eulerian daca:
a. este conex si contine cel putin un ciclu elementar
b. contine un singur ciclu elementar
c. este conex si suma elementelor de pe fiecare coloana a matricei de adiacenta este numar par
d. contine cel putin un ciclu hamiltonian
v18. 4.  Care este numarul minim de muchii care pot fi eliminate din | 1:(2,3,5) 2:(1,4)
graful neorientat, dat prin listele de adiacenta alaturate, astfel | 3:(1,4,5) 4:(2,3,5)
ncat graful s& devina eulerian? 5:(1,3,4)
a. 1 b. 2 c. 3 d O
v20. 2. Intr-un graf neorientat cu 6 noduri oricare doua noduri x, y sunt adiacente daca si numai daca x
MOD 2=y MOD 2. Care este numarul de componente conexe din graf?
a. 1 b. 6 c. 3 d 2
v21. 6. Matricea de adiacentd alaturatd corespunde unui graf |01001
neorientat care NU este de tip: 10110
01011
01101
10110
a. ciclic b. hamiltonian c. eulerian d. conex
v22. 3.  Care este numarul minim de muchii care trebuie -
eliminate astfel incat graful alaturat sa devina e
. L _.1'_:"*’_ 5'
eulerian? —T
i
a. 2 b. 3 c. 1 d. 0

v23. > Care este numarul maxim de muchii care pot fi eliminate astfel
incat graful partial obtinut s& nu contina noduri izolate?

a. 4 b. 5 c. 2 d 3

v24. 2. Care este numarul minim de muchii care trebuie eliminate
astfel incét graful neorientat din figura alaturatd sa aiba doua
componente conexe?

distincte, diferite de el insusi, fara varfuri izolate, se pot obtine?

v25. 5. Se considera graful neorientat din figura aliturata. Cate grafuri partiale (1) (2)
Doua grafuri sunt distincte daca matricele lor de adiacenta sunt diferite. '

a. 3 b. 13 c. 5 d. 4



v27.

v29.

v31.

v32.

v33.

v34.

v35.

v36.

v37.

v38.

v39.

Se considera graful neorientat din figura
alaturata.

Numarul maxim de muchii ce pot fi eliminate din
graf astfel incat in graful partial rezultat sa fie
conex este:

0 b. 1 c. 2 d 3

Se considera graful neorientat din figura alaturata.

Numarul maxim de muchii ce pot fi eliminate din graf
astfel Incéat graful partial rezultat sa fie conex este:

4 b. 5 c d 2
Se considerad graful orientat cu 8 noduri, definit cu 1 4,5,6 5 4,1
ajutorul listelor de adiacenta alaturate. Tn acest graf, é: i 4 ?: 13
nodul 1 este legat prin drumuri de lungime 2 de 4j n
- 13,6 8:
nodurile:
7,8 b. 56,4 c. 34,6 d 2
Se considera graful neorientat: G=(X,U) cu X={ 1,2,3,4,5,6,7} si U={[1,3], [2,3],
[3.4], [3,5], [5,4], [1,2], [2,5], [2.4], [6,7], [3 ,6]}. Care dintre urmatoarele
succesiuni de noduri reprezinta un lant hamiltonian in graful dat?
(7,6,3,5,4,2,1) b. (1,2,3,4,56,7)
(1,3,5,4,2,3,6) d. (4,53,6,7)

Dintr-un graf neorientat cu 6 noduri $i 5 muchii, se obtine un graf partial prin suprimarea a doua
muchii. Matricea de adiacenta asociata grafului partial astfel obtinut, va avea:

6 linii si 3 coloane b. 4 linii i 4 coloane
6 linii si 4 coloane d. 6 linii si 6 coloane

Fie G un graf neorientat cu 6 noduri si urmatoarele muchii: [1,2], [1,3], [1,4],[1,6],

[2,5], [3.2], [3.4], [4,2], [4,5], [5.6], [6.2]. Atunci este adevarata afirmatia:
graful nu contine nici un ciclu elementar b. graful este complet
graful este eulerian d. graful este conex si hamiltonian
Graful neorientat cu 8 noduri numerotate de la 1 la 8, estereprezentat 0 1 1 1 0 0 0 0
cu ajutorul matricei de adiacenta alaturate. Numarul minim de muchii 1 0 1 011 0 0
ce trebuie addugate pentru ca nodul 2 sa fie legat prin lanturi 11 0010 00
elementare de lungime 3 de toate nodurile grafului, este: L (URLURLURLRe s L
a 4 b. 5 01100100
01011000
c. 2 d 3 D0DO0ODDDODOOD
0O00DO0ODODODOD

Céate grafuri neorientate distincte cu trei noduri numerotate de la 1 la 3 au muchie ntre nodul 1 si nodul
2 ? Doua grafuri se considera distincte dacd matricele lor de adiacenta sunt diferite.
2 b. 4 c. 5 d 8

Cate grafuri neorientate distincte cu n noduri numerotate 1,2...n au muchie Tntre nodul 1 si nodul

27? Doua grafuri se considera distincte daca matricele lor de adiacenta sunt diferite.
2n(n-1)/2 -1 b. 2n(n+1)/2 C. 2n(n-1)/2 d. 2n(n-1)/2 1

Daca un graf neorientat are n noduri si p componente conexe atunci numarul minim de muchii care
trebuie adaugate astfel incat graful sa devina conex este:
b. c. n1 d n

Numim graf complementar al unui graf neorientat G graful neorientat G, cu aceasi multime a
varfurilor ca si Gsi cu proprietatea ca doua varfuri sunt adiacente in G, daca si numai daca nu sunt
adiacente In G. Daca Gare n varfuri si mmuchii , cate muchii are G;?

exact n(n-1) div 2 -m b. minimum n(n-1) div 2 -m
maximum n(n-1) div 2 -m d. exactn-m



v40. 5. Numarul maxim de muchii dintr-un graf neorientat cu 6 noduri $i 4 componente conexe este:

a. 4 b. 1 c. 3 d 2
val. 5. Fie un graf neorientat cu n varfuri (n>1). Cate valori 1 apar in matricea de adiacenta a grafului daca
exista muchie intre oricare doua varfuri distincte?
a. b. n? c. 0 d.

2. Se considera graful neorientat G cu 5 noduri reprezentat prin matricea de | 01001

vas. adiacenta alaturata. Stabiliti care dintre afirmatiile urmatoare este adevarata: 10101
01011
a. Graful G este eulerian. 00101
b. Graful G contine doua componente conexe. 11110
c. Orice subgraf al lui G, format din 3 noduri, este arbore.
d. Graful G este hamiltonian.
Va4, 4. Fie graful neorientat G cu n varfuri etichetate cu numere de la 1 la n si avand proprietatea ca ntre
oricare doua varfuri distincte i sij, (1 <i<n,1 £j<n), existd muchie daca si numai daca i+j=n
Precizati numarul componentelor conexe ale grafului G.
S-a folosit notatia [x] pentru partea intreagd a numarului x.
a. n*(n-1)/2 b. [(n+1)/2] c. n1 d. [n/2]+1
v45. 4.  Graful neorientat G cu n varfuri si mmuchii are varfurile etichetate cu x;,X 2, X 3,....X .
Care dintre urmatoarele afirmatii este corecta, daca s-a notat cu d(x ;) gradul varfului x; ?
a. d(x )+d(x )+d(x 3)+..+d(x  ,)=m-n
b. d(x )+d(x 2)+d(x 3)+..+d(x ,)=m-1
c. d(x )+d(x 2)+d(x s)+..+d(x  n)>n*(n-1)
d. d(x )+d(x )+d(x 3)+..+d(x ) este un numar par
v46. 6.  Se considera graful neorientat dat prin matricea de adiacenta 011000
alaturata. 101000
Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata? 110000
000010
000100
000000
a. nodurile 1, 2, 4 se afla in aceeasi componenta conexa
b. graful contine 3 componente conexe si cel putin un nod izolat
c. graful contine 2 componente conexe si hu are cicluri
d. graful contine 3 componente conexe si nu are cicluri
v48. 5. Se considera graful neorientat dat prin matricea de adiacentd | 01100
alaturata. 10100
Stabiliti care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata: 11000
00001
00010
a. graful este conex b. prin adaugarea unei muchii graful devine conex
c. graful nu prezinta ciclu d. prin eliminarea oricarei muchii graful nu prezinta ciclu
v49. 3. Graful neorientat este dat prin matricea de adiacenta alaturata. | 01100
Stabiliti care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata: 10100
11000
00001
00010
a. nodurile 2, 3, 4 formeaza un ciclu hamiltonian
b. nodul 5 are gradul 0
c. nodul 1 este legat printr-un lant de nodul 4
d. nodurile 4 si 5 apartin aceleiasi componente conexe



